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Introduccion:

En este ensayo hablaremos sobre los conceptos y definiciones
sobre el dlgebra. También hablaremos sobre las matematicas y sus
diferentes ramas, que estudia la combinacién de elementos de
estructuras abstractas acorde a ciertas reglas.

Desarrollo:

Introduccion al lenguaje algebraico:

El lenguaje numérico expresa la informacion en Matematicas a
través de numeros particulares y el lenguaje algebraico expresa la
informacion.

Una expresion algebraica es una combinacidn de numeros, letras y
signos de operacion.



Signos de operaciones y relacidn en el lenguaje algebraico

La algebra se usan las operaciones de suma, resta, multiplicacion, y
division. Adicionalmente estan las operaciones de potenciacion,
radicacion y logaritmos. Los signos de operacion son:

Suma: a+b
Resta: a-b Multiplicacién: @ X b, (a) (b)
Divisién: a/b, a:b, a/b Potenciacién: a° e°=exp a

Signos de relacidn Indican la relacién que hay entre dos
expresiones. Los signos de relacion son:

Menor que: <

Mayor que: >

lgual a: =

Signos de agrupacion

Los signos de agrupacion se usan para cambiar el orden de las
operaciones. Las operaciones indicadas dentro de ellos deben
realizarse primero. Los signos de agrupacion son:

Los paréntesis: ()
Las llaves: {}
Las barras: Il

Los corchetes: []



Traduccion del lenguaje natural a expresiones algebraicas:

Traducir de lenguaje comun a lenguaje algebraico es una accion
que inconscientemente hacemos en el dia a dia, por ejemplo, al
deducir los diferentes gastos del dia y asi como planificar las
compras haciendo una suposicion de las variaciones de los precios.

Propiedades de las igualdades

Igualdad matematica es la proposicion de equivalencia existente
entre dos expresiones algebraicas conectadas a través del signo =
en la cual, ambas expresan el mismo valor. La relacion de igualdad
establecida en una expresion de este tipo se emplea para denotar
gue dos objetos matematicos expresan el mismo valor.

5-1=4

Jerarquia de operaciones

Para utilizar correctamente la jerarquia de operaciones existen
cuatro pasos que se deben aplicar en todas las expresiones
numeéricas y asi obtener el resultado correcto.

|.Signos El primer paso para resolver una expresion matematica de
acuerdo con la jerarquia de operaciones es eliminando todos los
signos de agrupacion: Llaves { } Corchetes [ ] Paréntesis ()

La manera correcta de resolver las expresiones que usan estos
signos es de adentro hacia afuera.

el siguiente ejemplo para aprender como funciona:

9-{6+[5-3+(6-2)]+8(4-7)}



Primero, se deben resolver las operaciones dentro de los
paréntesis: 9-{6+[5-3+4]+8(-3)}

Ahora, continuamos con los corchetes:
9-6+6+8(-3)

El Unico paréntesis que nos queda es el -3, pero porque este debe
multiplicarse por el 8 antes de eliminar las llaves:

9-{6+6-24}
9-{-12}

Para este ultimo paso, el -12 cambiara de signo, debido al menos
que existe un negativo fuera de los signos de agrupacion:

9+12
21
Il. Potencias y raices

Una vez que se han eliminado las operaciones con signos de
agrupacion, el siguiente nivel dentro de la jerarquia de operaciones
son las potencias y raices.

(62+8—V1)+(43-52)
El primer paso es resolver las potencias y las raices:
(36+9)+48-25

Ahora las operaciones dentro de los paréntesis, al mismo tiempo
gue estos se eliminan:

27+23 50



lll. Multiplicaciones y divisiones

Para continuar con el orden de la jerarquia de operaciones, en una
expresion algebraica el tercer nivel son las multiplicaciones y
divisiones. A diferencia de los niveles anteriores, donde la direccion
en que se resolvian las expresiones no afectaba el resultado, todo
se hace de izquierda a derecha.

4x2(3+6)+2 4x2x9+2

Recuerda, primero se realizan las operaciones de la izquierda y
avanza hacia la derecha:

8x9+2 72+2 36

IV. Sumas y restas

Finalmente, el ultimo paso de la jerarquia de operaciones es la
resolucion de las sumas y restas:

32-20+(5%4)+2

Paso 1: Signos de agrupacion: 32-20+20+2

2: Potencias: 9-20+20+2

Paso 3: Multiplicaciones y divisiones 9-20+10

Paso 4: Sumas y restas -11+10 -1

Sucesion aritmeética

Una sucesion es un conjunto de cosas (normalmente nimeros) una
detrds de otra, en un cierto orden. Las aplicaciones de las
sucesiones son incontables. Se utilizan abundantemente para



demostrar los teoremas y las propiedades de la topologia
matematica, y en la muy conocida demostracion del numero pi.

Definicidn

Podemos definir una sucesién aritmética de la siguiente manera. Es
una secuencia de numeros, en la cual la diferencia entre dos
términos consecutivos es una constante d, excepto el primer

término que es dado. El valor de |la constante d puede ser positivo o
negativo.

CONCLUSION:

MI CONCLUSION ES QUE GRACIAS A ESTO PODEMOS SABER MAS ACERCA DE LOS
TEMA Y PODER SABER QUE SIGNIFICA CADA UNO, TAMBIEN COMO UTILIZAR LOS
CORCHETES, PARENTESIS, LLAVES, BARRA, ESTO CON EL FIN DE SABER CUAL HACER
PRIMERO Y CUAL DESPUES Y TAMBIEN PARA SABER LAS REGLAS DE CADA UNA.
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